

慈濟急援馬利僅那及聖馬刁重災區 送暖感恩戶與助學生



慈濟菲律賓分會訊：近日颱風襲擊菲律賓大岷區，連續豪雨引發嚴重水患，多地災情告急。慈濟迅速響應，於7月26日組織志工團隊，深入馬利僅那市（Marikina）及聖馬刁市（San Mateo）等重災區，針對「感恩戶」（慈濟長期關懷戶）及助學生家庭展開小型物資緊急援助行動，協助受災家庭暫度難關。此次颱風帶來的強降雨造成災情嚴峻，慈濟本土志工亦受波及。馬利僅那、聖馬刁等地洪水氾濫，眾多居民家園受損，生活陷入困境。經評估後，慈濟立即規劃行動，優先為包括受災志工及助學生家庭在內的弱勢群體提供緊急援助。

26日清晨8時，志工自慈濟志業園區出發，兵分三路深入災區送暖，分別前往馬利僅那市的Malanday與Fortune社區、Nangka與Tumana地區，以及聖馬刁市的Maly小學，三處同步展開發放。除提供食品、清潔用品等民生必需品外，本次發放更特別準備鋅片等建材，以協助災民修復遭颱風摧毀的屋頂，儘早重建家園，恢復正常生活。

志工受災仍付出見證互力量。志工路德蘭（Elbeth Luteran）本身也是馬利僅那的受災戶。她與家人於7月21日被迫撤離至馬蘭代小學避難，23日返家後發現洪水淹沒住家一樓。儘管自身受災，她仍堅持參與發放：

「雖然自己也是受災戶，但能參與發放幫助更多人，心裡很踏實。」

深入災戶，傳遞即時關懷。志工們冒雨跋涉，將援助物資送抵位於河邊的志工杜海（Duhay Sylvia）家中。杜海不僅是慈濟志工，同時也是慈濟職工的母親。她的家庭收到了包含大米、食品、慈濟烘焙坊麵包等急援物資，以及五千元慰問金。

助學生拉米爾（Ramil Cantano）與家人不僅感激獲贈的10公斤大米、食品、物資及修繕屋頂用的鋅鐵片，更深深感動於志工專程探訪所帶來的溫暖。惡劣氣候未能阻擋志工的腳步，他們堅持一戶戶探訪「感恩戶」

及助學生家庭，在提供實質援助的同時，更親身關懷了解他們的生活狀況。

愛心接力馳援，籲請持續支持。慈濟志工表示，許多受助家庭因洪水損失慘重，尤其是低收入戶，極需外界援助。慈濟將持續關注災區重建需求，並誠摯呼籲社會大眾伸出援手，匯聚愛心，共同為受災民眾送上溫暖與重建的希望。

慈濟捐款銀行戶口如下：

Buddhist Compassion Relief Tzu Chi Foundation Philippines Inc.

Metrobank Account No: 163-3-163-07190-9

BDO Account No: 011-9-7800-180-0

伯利春菲華志願消防會贈送馬尼拉市政府雨衣



近期，菲律賓全國進入颱風多發季節，多地出現持續強降雨，導致部分地區出現淹水、山體滑坡等災害，並造成人員傷亡和財產損失。菲國家氣象局對包括首都大馬尼拉地區在內的多地發佈暴雨紅色預警。

為了大愛精神和奉獻友好關係，7月24日早上10點正，本伯利春志願消防會會長施宏昶率領導到馬尼拉市政府，受到了馬尼拉市市長Mayor Francisco Isko Moreno Domagoso 親自率領、市府幕議長 Atty Wardee Quintos、交通部主任 MTPB Director Dennis Viaje 和莊偉順 署長、警員和市政府員工等者受到市長以及市政府熱情和親切的接待，這次向市長捐贈一批雨衣，以援助市政府交通警察雨季工作，市長對本消防會的支持協助表示感謝，在他致辭中，表示有長期跟伯利春志願消防會配合能夠加強更多機會交流，市長也感謝伯利春消防會的長期以來對火燒災民的幫助，同時他對伯利春志願消防會印象很深，他還記憶疫嚴重時期，伯利春志願消防隊常常向全國派糧賑災和分發抗疫物資、物品，給菲律賓兄弟姐妹，讓大家受益不淺，同時給菲迅速組織救援物資，幫助受災民眾度過眼下艱難的時刻，他表示感謝與讚揚。

市長表示安排發一批雨衣給市政府的交通局人員，道路巡查員，清楚工等城市運行維護者，也是給他們的照顧天氣下的工作安全與健康。當天出席會長施宏昶，創會會長吳肇新，總務主任兼行政主任呂陽達，財政主任林佩儀女士，顧問凌育德等等。

羅聯週六召開理監事會議

菲律賓晉江市羅山新塘靈源各鄉聯合會/總商會訊：本會謹訂於2025年8月2日（星期六）下午7時，假座金海灣鮑翅海鮮大酒店樓下Vip Manila 包廂，召開本屆（16屆）第一次理監事會議，屆時敬請本會全體理監事撥時間踴躍出席，共策進行。

旅菲瀛洲同鄉會 八月三日（星期日）召開會議

旅菲瀛洲同鄉會訊：本會經研議，第76連77屆理監事及青年組職員任期，即將屆滿，依章必須進行改選。現訂於二〇二五年八月三日（星期日），在本會議廳召開第76連77屆理監事及青年組全體成員第九次聯席會議。這次會議不僅是選舉工作的重要性，還有新舉措更具歷史意義的議題。須諮詢大家的看法，承蒙大家於八月三日上午十一時準時參加會議。

恭請：永遠榮譽理事長、永遠名譽理事長、榮譽理事長、名譽理事長、副名譽理事長、諮詢委員、常務顧問撥冗玉光臨指導。

本次會議討論內容非常豐富，希務全體理監事，青年組全體成員做好時間安排，爭取準時參加會議為盼。惟恐通知不週，特藉報端之便，承蒙讀者互相轉告，集思廣益，促進會務發展，是禱！